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ANEXO N°7: “DECLARACIÓN JURADA“
	
El firmante, <nombre y Rut en su calidad de oferente>, o representante legal de, <razón social empresa>, RUT N° <RUT empresa>, con domicilio en <domicilio>, <comuna>, <ciudad>, declara bajo juramento que:
[bookmark: _GoBack]Los artículos que fabrica, importa, comercializa y distribuye no contienen materiales tóxicos o peligrosos que pongan en peligro la salud y el bienestar de todos los niños/as sin exclusión y cumplen con las normativas vigentes de seguridad para materiales didácticos y fungibles. Sus productos son elaborados principalmente con materiales atóxicos, tienen superficies sin astillas o grietas, bordes o puntas no filosas, y son de tamaño seguro (piezas de los materiales posean un tamaño mínimo superior a 3,5 cm de diámetro), declarando el proveedor contar con todos los certificados de los productos que oferta. 

Sumado a lo anterior, los oferentes que participen en el proceso deberán dar cumplimiento a la integridad de la normativa vigente vinculada a los productos licitados. A su vez, toda normativa deberá ser considerada en su versión vigente al momento de presentación de las ofertas.



<Ciudad>, <día/mes/año>
<Firma>
< Nombre del Oferente y/o Representante Legal>
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ZIINTEGRA

Red de Salas Cuna vy Jardines Infantiles





image2.png




